

అభ్యర్థుల అరెస్టు తగదు

- రావాలగంధీ అశోక్ నగర్ లైబ్రరీకి వచ్చి ఓట్లు అడిగిన విషయం మరిచిపోయారా?
- మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు పై

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): తమకు న్యాయం చేయాలంటూ శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్న గ్రూప్స్ అభ్యర్థులు, నిరుద్యోగ విద్యార్థులను అరెస్టు చేయడాన్ని మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు తీవ్రంగా ఖండించారు. జేసీఎంఐ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలివచ్చిన విద్యార్థులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థులు నివసించే అశోక్ నగర్ లో కరెంట్ లేకుండా చేసి, అక్రమంగా నిర్బంధించడమేనా ప్రజాపాలన? అని ఎక్స్ వేదికగా నిలదీశారు. ఎన్ని కల సమయంలో రావాలగంధీ అశోక్ నగర్ లైబ్రరీకి వచ్చి ఓట్లు అడిగిన విషయం మరిచిపోయారా? అని ప్రశ్నించారు. పది నెలల పాలన పూర్తి కాకముందే విద్యార్థుల పట్ల కాంగ్రెస్ కుటుంబ ప్రేమ అసలు రంగు బయట పడిందని విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విద్యార్థుల పట్ల కర్పణంగా వ్యవహరిస్తున్న దుర్మార్గ దానాన్ని మార్చుకోవాలని హెచ్చరించారు.

కాలేజీలకు తాళాలు

వేసినా పట్టించుకోరా?

- తక్షణమే యజమాన్యాలతో చర్చలు జరపాలి
- ఫీజు బకాయిలను చెల్లించాలని ఆర్ క్యూయ్యు డిమాండ్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రెండు రోజులుగా డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలలను బండ్ చేసినా పట్టించుకోరా? అని జాతీయ టీసీ సంక్షేమ సంఘం అభ్యర్థులు ఆర్ క్యూయ్యు ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే యజమాన్యాలతో చర్చలు జరపాలని బుధవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. రూ.4 కేటల్ ఫీజు బకాయిలు చెల్లించాలని 1,800 కాలేజీలను రెండోరోజులుగా తాళాలు వేసి బండ్ చేస్తున్నా ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం సిగ్గుచేరిన విమర్శించారు. ఫీజు బకాయిల కోసం కాలేజీలకు తాళాలు వేయడం 76 ఏండ్లలో ఎప్పుడూ జరగలేదని మండిపడ్డారు. పది నెలల పాలనలో ఏమీ బిల్లులు చెల్లించారో శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

తిండికి డబ్బు లివ్వులే..

భవనాలెట్ల కడ్డరు?

ఎంపీ ఈటల రాజేందర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): గురుకుల పాఠశాలలకు డైట్ వార్తలు ఇవ్వలేని ప్రభుత్వం, భవనాలు ఎలా కడుతుంది అంటే ఈటల రాజేందర్ ఎద్దేవా చేశారు. బుధవారం ఢిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ గురుకులా సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. అద్ద భవనాల యజమానుల ఆవేదనను అర్థం చేసుకోవాలని, వారిని బెదిరించడం సరికాదని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడ్డక విద్యాలయాలకు కొత్తగా నిధులు మంజూరు చేయలేదని ఆరోపించారు.

మాదిగలను వంచించిన

రేవంత్ సర్కార్

ఎమ్మార్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండవక్రమణి

ఖరీల్ వాడీ, అక్టోబర్ 16: రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ మాదిగ జాతిని వంచించి దని ఎమ్మార్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండవక్రమణి విమర్శించారు. నమృతద్రోహానికి గురైన మాదిగుల రోడ్డు ఎక్కో పరిస్థితి నెలకొందని, ఎన్నో పరిశ్రమలను వెంటనే అమలు చేయకపోతే మరో పోరాటం తప్పని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో బుధవారం నిర్వహించిన ఎమ్మార్ఎస్, ఎంసీఎస్ ను బంధం సంఘం రాష్ట్ర కార్యకర్తల సమావేశంలో మండవక్రమణి మాట్లాడారు. రాష్ట్రం ఎన్నో పరిశ్రమలను అమలు చేసుకోవచ్చని సుప్రీంకోర్టు ఆగస్టు 1న ఆదేశాలు జారీ చేసినందున, అను నా.. కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, తెలంగాణలోని మూల ఆర్థిక రేవంత్ రెడ్డి దురుగు పరిశ్రమలను తొక్కి వెళ్లించారు యత్నిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల సందర్భంగా ఎన్నో పరిశ్రమలను స్వాగతించి మాదిగుల న్యాయం చేసినా వామపక్షాన్ని కానీ పరిశ్రమలను చేపట్టకుండా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తున్నారని పైర అయ్యారు.



అశోక్ నగర్ లో నిరసన తెలుపుతున్న గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు



పోలీసుల అడుపులో ఉన్న గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు

దద్దరిల్లిన అశోక్ నగర్

మొదటిపేజీ తరువాయి...

తప్పకుండా, జీవో 29ని సవరించిన తర్వాత మొయిన్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఒక్కసారిగా రోడ్డుకి గ్రూప్స్ అభ్యర్థులు దూసుకొచ్చి నిరాదాయ చేయడంతో అశోక్ నగర్ ప్రాంతమంతా దద్దరిల్లింది. దీంతో భారీగా పోలీసులు మోహరించి నిరసన తెలుపుతున్న అభ్యర్థులపై ఉక్కు బారీలు వేసారు. పలువురు అభ్యర్థులను బలవంతంగా ఈడ్చుకొని బేగంబర్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. నిరుద్యోగ జేపీసీ నాయకులు జనార్ధన్, ఇంద్రానాయ్, నర్సింహ, విశాల్, రూపాని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. గ్రూప్-1 పరీక్షలు ఈ సందర్భంగా పలువురు అభ్యర్థులు మాట్లాడుతూ జీవో 29, జీవో 55పై ఎటు తేల్చుకుంటూ, తప్పుడు ప్రశ్నల అంశాన్ని పరిష్కరించకుండా ఆగమేపూల మీద గ్రూప్-1 మొయిన్ పరీక్షలు ఎలా నిర్వహిస్తారని ప్రశ్నించారు.

తెలుగు అకాడమీ పుస్తకాలు ప్రామాణీకరణ? కాదో? చెప్పకుండా ప్రశ్నల్లో తప్పులు దొర్లకుండా పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని హామీ ఇవ్వకుండా, తెలుగు అనువాదం సరిగ్గా ఇస్తారా? లేదా? చెప్పకుండా పరీక్షలు ఎలా నిర్వహిస్తారని నిలదీశారు. ఇవ్వబట్టింది ఎలాంటి సుప్రత ఇవ్వకుండానే గ్రూప్-2, 3 పరీక్షలు పెట్టనుకోవడం కూడా నిరుద్యోగులను నిండా ముంచడమేనని మండిపడ్డారు. గ్రూప్-1 (ప్రీమియ్) పరీక్షల సుమారు 93 కేసులు దాఖలయ్యాయని, అప్పటి పరిష్కారమైన తర్వాత మొయిన్ పరీక్షలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రూప్-1 పరీక్షలు 2011లోనూ నిర్వహించి రద్దు చేశారు, 2016లో తిరిగి నిర్వహించాలని గుర్తుచేశారు. మొయిన్ పరీక్షల్లోనూ ఇలాంటి ఘటనలు చకుండా ఆగమేపూల మీద గ్రూప్-1 మొయిన్ పరీక్షలు ఎలా నిర్వహిస్తారని ప్రశ్నించారు.

తప్పకుండా చేశారు, 150 ప్రశ్నలు 20 ప్రశ్నలు తప్పగా వచ్చాయని గుర్తుచేశారు. ఈ కేసు

ఎన్నో పరిష్కరించిన తర్వాత మొయిన్ నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు.

గ్రూప్ 1 అభ్యర్థులను కలుస్తా : కేటీఆర్

తన మద్దతు కావాలని కోరిన గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల అభ్యర్థన మేరకు వారిని కలుస్తానని బీఆర్ఎస్ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. 'కేటీఆర్ సర్.. మమ్మల్ని క్షమించండి.. దయచేసి అశోక్ నగర్ రండి.. మాకు మీ మద్దతు కావాలి.. అన్ని సంస్థలు రాజీనామా చేశాయి.. మీరు వస్తే మీకు మొత్తం గ్రూప్-1 సంఘం రుణపడి ఉంటుంది.' అంటూ టీజీఎస్ఎస్ అప్లికేషన్ వేరిటా సామాజిక మాధ్యమాల్లో విన్నపాలు వెల్లవెత్తాయి. ఇందుకు ప్రతిగా కేటీఆర్ స్పందిస్తూ 'మమ్మల్ని కలుస్తాను. అయినా కావచ్చు లేదా తెలంగాణ భవన వేదికగా అయినా సరే మిమ్మల్ని కలుస్తా'నని కేటీఆర్ ఎక్స్ వేదికగా హామీ ఇచ్చారు. 'భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ మీ అందరికీ న్యాయం జరిగేలా చూస్తుంది' అని భరోసా ఇచ్చారు. ఒక్క సంవత్సరంలోనే రెండు లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామని చెప్పి రావాలగంధీ నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన మోసాన్ని తెలంగాణ యువతకు, తెలంగాణ సమాజానికి ఎప్పటికప్పుడు గుర్తుచేస్తానే ఉంటామని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

తీర్పు ప్రకారమే గ్రూప్ -1 నియామకాలు

- ఈ దశలో పరీక్షల నిలిపివేత ఉత్తరువు ఇవ్వాలి
- దివ్యాంగుల రిజర్వేషన్ కోటా వివాదంలో హైకోర్టు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రూప్-1 నియామకాలు తాము వెలుపంచే తుది తీర్పుకు లోబడి ఉంటాయని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. గ్రూప్-1 పరీక్షల నిలిపివేత నిరాకరించింది. ఈ నెల 21 నుంచి పరీక్షలు జరగనున్నాయని, ఈ పరీక్షల్లో ఏవిధమైన మద్దతుకర ఉత్తరువులు జారీ చేయబోవని స్పష్టం చేసింది. పూర్తి వివరాలతో కొంటు దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వం, టీజీఎస్ఎస్ లకు హామీలు జారీచేసింది. తదుపరి వివరాలు నవంబర్ 20కి నామందించి 2024, డిసెంబర్ 10కి ప్రకటించబడింది. 2024 నాటి జీవో 55కు సవరణ తీసుకువస్తూ ఈ హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. గ్రూప్-1 పరీక్షల నిలిపివేత నిరాకరించింది.

సవాలు చేస్తూ పలువురు హైకోర్టులు ఆశ్రయించారు. దీనిపై జస్టిస్ సుజయ్ పాల్, జస్టిస్ నామమైన మద్దతుకర ఉత్తరువులు జారీ చేయబోవని స్పష్టం చేసింది. పూర్తి వివరాలతో కొంటు దాఖలు చేయాలని ప్రభుత్వం, టీజీఎస్ఎస్ లకు హామీలు జారీచేసింది. తదుపరి వివరాలు నవంబర్ 20కి నామందించి 2024, డిసెంబర్ 10కి ప్రకటించబడింది. 2024 నాటి జీవో 55కు సవరణ తీసుకువస్తూ ఈ హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. గ్రూప్-1 పరీక్షల నిలిపివేత నిరాకరించింది.

షన్ క్యాబుల్ కిందనే పరిగణించి 1:50 కింద అభ్యర్థులను మొయిన్ పిలవాలని కోరారు. జీవో 55ను సవారీ చేసిన వ్యాజ్యాలు వివారణలోనే ఉన్నాయని, దానికి సవరణ జీవో 55వద్ద చెల్లదని తెలిపారు. దీనితోపాటు రిజర్వేషన్లు 50 శాతానికి మించకూడదన్న సుప్రీంకోర్టు ఉత్తరువులకు విరుద్ధంగా 62 శాతానికి చేరడం చట్ట వ్యతిరేకమని అన్నారు. దీనిపై ప్రభుత్వ న్యాయవాది స్పందిస్తూ, అవి కార్యనిర్వహణ ఉత్తరువులు మాత్రమేనని చెప్పారు. దివ్యాంగుల చట్టంలోని సెక్షన్ 94 ప్రకారం నిబంధనలు తీసుకువచ్చామని, జీవో రాజ్యాంగం విరుద్ధం కాదన్నారు. అన్యాయం జరుగుతున్నదని తెలిపారు. వారి కంటే ఎక్కువ మార్కులు వచ్చినప్పటికీ రిజర్వేషన్లు వేరేమీ పరిగణించబడవు.

సర్కారుపై బీఆర్ఎస్ సమరశంఖం

- విద్యారంగంలో సర్కారు నిర్లక్ష్యంపై పౌరుకు సమాయత్నం
- తక్షణకార్యాచరణపై నేడు సమావేశం
- విద్యార్థి తలకు దిశానిర్దేశం చేయనున్న కేటీఆర్
- గురుకులాల నిర్లక్ష్యం చేసి కుట్రపై యుద్ధానికి సిద్ధం



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని విద్యారంగం సమస్యలపై బీఆర్ఎస్ పౌరుకు సన్నద్ధం అవుతున్నది. కాంగ్రెస్ సర్కార్ అనుసరిస్తున్న విద్యావ్యతిరేక విధానాలపై విద్యార్థులకోసం వైతన్యం తెప్పించుకు సమాయత్నం అవుతున్నది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విద్యార్థుల విభాగానికి దేశానిర్దేశం చేయనున్నారు. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన వేదికగా గురువారం సమావేశం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యకర్తల, అన్ని జిల్లాల విద్యార్థుల విభాగాల బాధ్యులతో పాటు నియోజకవర్గానికి కనీసం 10 మంది విద్యార్థి నేతలు హాజరయ్యారు ఈ సమావేశానికి పార్టీ అధినేత కేటీఆర్ మాధ్యమాలను పార్టీ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రతినిధులకు వివరించనున్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి విద్యారంగాన్ని నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. ఈ తరుణంలో బాధ్యులయిన తమైన విద్యార్థుల సంఘం బీఆర్ఎస్ అనుసరిస్తున్న విద్యావ్యతిరేక విధానాలపై విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న మార్గాలను వివరించారు. విద్యావ్యవస్థలో ఉన్న మార్గాలను వివరించారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంపై విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న దుస్థితిని వివరించారు. విద్యావ్యవస్థలో ఉన్న మార్గాలను వివరించారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంపై విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న దుస్థితిని వివరించారు. విద్యావ్యవస్థలో ఉన్న మార్గాలను వివరించారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంపై విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న దుస్థితిని వివరించారు.

మా నిరసనకు మద్దతు ఇవ్వండి

కేటీఆర్ కు డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీల మేనేజిమెంట్ అసోసియేషన్ వినతి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలకు నిరసనగా తాము చేపట్టిన రాష్ట్రవ్యాప్త ఆందోళనకు మద్దతు ప్రకటించాలని బీఆర్ఎస్ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తారకరామారావును పోరాడే వారికి తెలంగాణ డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల మేనేజ్

సమీకృత మోసాన్ని ఎండగట్టే కార్యాచరణ

రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ సమీకృత గురుకులాల పోరాటం అంతర్జాతీయ క్షేత్రస్థాయిలోనే ఎండగట్టాలని అవసరమన్న బీఆర్ఎస్ గుర్తించింది. ప్రస్తుతం ఉన్నప్పటి సమీకృత గురుకులాల అయినా, వాటిలో కల్పించాల్సిన సాక్ష్యాలు, కనీసం అద్దను చెల్లించలేని డైన్యం నెలకొన్నది. మరోవైపు కేటీఆర్ అధ్యక్షంగా తీర్చిదిద్దిన క్ష్యాన్ని ఎండగట్టేందుకు చేపట్టే ప్రణాళికలను రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అడ్డు తాలు న్యూస్ పేపర్ అనేక అంశాల్లో దేశానికి ఆదర్శంగా పదేపదే కేటీఆర్ పాలనను, రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఉద్దేశపూర్వకంగా ఆటాసాటాలు చేస్తున్న వైసీపీ లాగా తిప్పికొట్టాలనే విషయంలో కేటీఆర్ సహా ఇతర నాయకులు విద్యార్థులకు ఉద్దేశించనున్నారు.

చిన్న వయస్సు విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రుల్లో

రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ సమీకృత గురుకులాల పోరాటం అంతర్జాతీయ క్షేత్రస్థాయిలోనే ఎండగట్టాలని అవసరమన్న బీఆర్ఎస్ గుర్తించింది. ప్రస్తుతం ఉన్నప్పటి సమీకృత గురుకులాల అయినా, వాటిలో కల్పించాల్సిన సాక్ష్యాలు, కనీసం అద్దను చెల్లించలేని డైన్యం నెలకొన్నది. మరోవైపు కేటీఆర్ అధ్యక్షంగా తీర్చిదిద్దిన క్ష్యాన్ని ఎండగట్టేందుకు చేపట్టే ప్రణాళికలను రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అడ్డు తాలు న్యూస్ పేపర్ అనేక అంశాల్లో దేశానికి ఆదర్శంగా పదేపదే కేటీఆర్ పాలనను, రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఉద్దేశపూర్వకంగా ఆటాసాటాలు చేస్తున్న వైసీపీ లాగా తిప్పికొట్టాలనే విషయంలో కేటీఆర్ సహా ఇతర నాయకులు విద్యార్థులకు ఉద్దేశించనున్నారు.

గురుకులానికి తాళం వేసిన యజమానిపై కేసు

తుంగతుర్తి, అక్టోబర్ 16: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలని అద్ద బకాయి కోసం గురుకుల పాఠశాలల తాళం వేసిన బిల్లింగ్ యజమానిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. సెలార్యాపేట జిల్లా తుంగతుర్తిలోని తెలంగాణ మైసూర్ బాలగర్ గురుకుల పాఠశాలకు ప్రభుత్వం నెలల తరబడి అద్ద చెల్లించకపోవడంతో భవనం యజమానికి బాధ్యుల రాష్ట్ర మంత్రి కలకాండ పాఠశాలల తాళం వేశారు. ఈ ఘటనపై పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఉమాదేవి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు లాలయ్య బుధవారం కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ ఏడుగంటకు తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలో విద్యారంగం నాశనం

మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాధాకృష్ణ విమర్శ

దోర్నాల్, అక్టోబర్ 16: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యారంగాన్ని కానీ పరిశ్రమలను మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాధాకృష్ణ విమర్శించారు. బుధవారం ఆమె మహబూబాబాద్ జిల్లా దోర్నాల్లో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గురుకుల భవనాలకు అద్ద చెల్లిస్తోంది, వారికి అన్యాయం చేస్తోంది పార్టీ సహించదని హెచ్చరించారు. మూసీ సుందరీకరణ కోసం రూ.1.50 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసి కాంగ్రెస్ నిర్వహించిన విద్యారంగాన్ని బీఆర్ఎస్ గుర్తించింది. ప్రస్తుతం ఉన్నప్పటి సమీకృత గురుకులాల అయినా, వాటిలో కల్పించాల్సిన సాక్ష్యాలు, కనీసం అద్దను చెల్లించలేని డైన్యం నెలకొన్నది. మరోవైపు కేటీఆర్ అధ్యక్షంగా తీర్చిదిద్దిన క్ష్యాన్ని ఎండగట్టేందుకు చేపట్టే ప్రణాళికలను రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అడ్డు తాలు న్యూస్ పేపర్ అనేక అంశాల్లో దేశానికి ఆదర్శంగా పదేపదే కేటీఆర్ పాలనను, రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఉద్దేశపూర్వకంగా ఆటాసాటాలు చేస్తున్న వైసీపీ లాగా తిప్పికొట్టాలనే విషయంలో కేటీఆర్ సహా ఇతర నాయకులు విద్యార్థులకు ఉద్దేశించనున్నారు.

వారికి అన్యాయం చేస్తోంది పార్టీ సహించదని హెచ్చరించారు. మూసీ సుందరీకరణ కోసం రూ.1.50 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసి కాంగ్రెస్ నిర్వహించిన విద్యారంగాన్ని బీఆర్ఎస్ గుర్తించింది. ప్రస్తుతం ఉన్నప్పటి సమీకృత గురుకులాల అయినా, వాటిలో కల్పించాల్సిన సాక్ష్యాలు, కనీసం అద్దను చెల్లించలేని డైన్యం నెలకొన్నది. మరోవైపు కేటీఆర్ అధ్యక్షంగా తీర్చిదిద్దిన క్ష్యాన్ని ఎండగట్టేందుకు చేపట్టే ప్రణాళికలను రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అడ్డు తాలు న్యూస్ పేపర్ అనేక అంశాల్లో దేశానికి ఆదర్శంగా పదేపదే కేటీఆర్ పాలనను, రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఉద్దేశపూర్వకంగా ఆటాసాటాలు చేస్తున్న వైసీపీ లాగా తిప్పికొట్టాలనే విషయంలో కేటీఆర్ సహా ఇతర నాయకులు విద్యార్థులకు ఉద్దేశించనున్నారు.



దుయ్యలబాబు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన వాటికి తెలంగాణ పోటీలు రావాలి. ఆ పట్టి నీవం కేటీఆర్ వాటిని 10283 వెంచి నాణ్యమైన విద్యను అందించారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో హోం, విద్య, భుక్తిం ఏర్పడి 10 నెలలైనా ఇచ్చిన హామీలు అన్ని, ఎన్నో శాఖలకు మంత్రులు లేరని, సమీకృతం చేసిన విమర్శించారు.